
 

 

 

یک تساوی رادیکالی بنویسید.همچنین نظیر هر تساوی رادیکالی یک تساوی   ید توان با هر تساوی می   .1

 توانی بنویسید:
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 جاهای خالی را در جدول تکمیل کنید.  .2
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 با توجه به آنچه درباره ریشه سوم اعداد درک کرده اید، به سوال های زیر پاسخ بدهید. .3
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 توان های کسری زیر را در صورت امکان به شکل رادیکال بنویسید. .4
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 حساب کنید. .5

 

 تعریف نمی شوند؟   xعبارت های گویای زیر را به ازای چه مقدارهایی از   .6

          

 

 

 

 صورت و مخرج هر کسر راتجزیه و عبارت را ساده کنید. ) جاهای خالی را پر کنید(  .7
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 را تجزیه کنید.   زیرعبارت  .9
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 پاسخ : 
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 پاسخ :  
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𝑎)در عبارت   bو    aتوان های  .10 + 𝑏)5  را کامل کنید؟ 

 

 

 

 

ای و یا اتحاد تفاضل  جمله کدام یک از عبارات زیر ، نشان دهنده اتحاد مجموع مکعب دو  .11

 مکعب دو جمله ای است؟

 

 

 را بدست آورید.  روبرو حاصل عبارت  .12

 

 

 

 

(𝑎 + 𝑏)5 = 1𝑎5 + 5𝑎4𝑏 + 10𝑎3𝑏2 + 10𝑎3𝑏2 + 5𝑎𝑏4 + 1𝑏5  : پاسخ 
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 باشد.  25باید  15باشد و عدد   - x15اتحاد نیست، چون جمله وسط از پرانتز دوم در این اتحاد باید 

 اتحاد مجموع مکعب دو جمله ای
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